
ÖĞRENCİ DERS KAYIT KILAVUZU 

1) Kullanıcı adı ve şifrenizi kullanarak (Yeni kayıt yaptıran öğrencilerimizin Cep telefonuna SMS olarak 

gönderilen), pusula.pau.edu.tr adresinden Pusula Bilgi Sistemine giriş yapılır.  

 

 

 

 

2) Pusula Bilgi Sistemine giriş yaptıktan sonra karşınıza gelen ekranda Öğrenci Bilgi Sistemine tıklanır.

 

 

 

http://www.pusula.pau.edu.tr/


3) Öğrenci Bilgi Sistemine giriş yaptıktan sonra sol taraftaki menülerden “Öğrenci İşlemler/Menü” sekmesine 

tıklanır. Açılan menüden “Ders Kayıt/Ekle-Sil” linkine tıklanır.

 
 

4) “İlgili mevzuat hükümlerini okudum, bilgi edindim” seçeneği onaylanmalıdır. (Onaylama işlemi yapılmadan 

ders kayıt aşamasına geçilemez.) 

 

 

5) Karşınıza çıkan Ders Kayıt Ekranının üst kısmında Öğrenci Numarası, Danışman, Akademik Ortalama, Toplam 

Ders Kredisi ve Kalan Ders Kredisi bilgileri bulunmaktadır. (Danışmanınız tanımlı değil uyarısıyla karşılaşılırsa 

Fakülte Öğrenci İşlerine başvurulmalıdır.)   

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

6) Ders Kayıt ekranının alt kısmında açılan dersler görülmektedir. Bu alanda seçecek olduğumuz dersin aşağıda 

belirtilen  özelliklerini dikkate alarak dersin yanında bulunan Seç butonuna basılır. 

YARIYIL                        Öğrencinin kataloğunda hangi yarıyılda bulunduğunu gösterir. 

KOD                             Seçilecek olan dersin kodunu gösterir. 

ŞUBE NO                     Seçilecek olan dersin şube numarasını gösterir. 

AKTS                            Seçilecek olan dersin kaç akts olduğunu gösterir. 

       AÇILDIĞI PROGRAM Seçilecek olan dersin açıldığı programı gösterir. 

       DERS TÜRÜ               Seçilecek olan dersin zorunlu ya da seçmeli grubunda olduğunu gösterir. (Seçmeli ve  

           zorunlu derslerle ilgili bilgiyi danışman hocanızdan alabilirsiniz.) 

      ÖĞRETİM ELEMANI  Seçilecek olan derse hangi Öğretim Elemanının gireceğini gösterir. 

      ÖNCELİK                     Pau Önlisans, Lisans Eğitim Öğretim Yönetmeliğinin 18. Maddesine göre öğrencinin alacağı 

derslerde öncelik sırası belirlenmiştir.  Bu konuyla ilgili danışmandan bilgi alınabilir. 

 

 

      

 

 

 

 

 



 

 

      

7) Alınacak dersler seçildikten sonra Sayfanın en altında bulunan “Onay Sayfasına Git” butonuna tıklanır. 

 

 

 

8) “Onay Sayfasına Git” butonuna tıklandıktan sonra gelen sayfada seçilen dersler görülecektir. Seçilen dersler 

kontrol edilerek sayfanın sağ alt köşesindeki  “Değişiklikleri Onayla” butonuna basılarak ders kaydı yapılır. 

Eğer seçilen derslerde herhangi bir değişiklik yapılmak istenirse “Değişiklikleri Onayla” butonuna basılmadan 

önce sayfanın sol alt köşesinden bulunan “Ders Seçim Sayfasına Git” butonuna tıklanır. Gerekli değişiklikler 

yapılarak aynı işlemler tekrar edilir. 

 

 
 

9) Ders Kayıt işlemleri tamamladıktan sonra danışmanınız, varsa Ders Kaydınızla ilgili önerilerini Pusula Bilgi 

Sistemi üzerinden mesaj olarak iletebilir. 

10)  Sistem üzerinden Danışman Onayı yapılmayacaktır. Danışman,  Danışman İşlemleri Sayfasındaki açıklama 

alanı aracılığıyla önerilerini ilgili öğrencilere iletebilecektir. 


